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1. Napíšte rovnicu dotyčnice a normály k funkcii 
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, ak dotyčnica je rovnobežná s priamkou 
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2. Máme funkciu 
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. Zistite definičný obor danej funkcie, konvexnosť, konkávnosť a inflexné body.  Načrtnite priebeh tejto funkcie ak naviac viete: funkcia je rastúca na celom svojeom definičnom obore, nemá extrémy, bod 
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 je  jej nulovým bodom, nemá asymptoty so smernicou  a má dve asymptoty bez smernice : 
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3. Máme funkciu 
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. Zistite definičný obor, intervaly monotónnosti a extrémy tejto funkcie.                                                                                              

4. Vypočítajte obsah plochy ohraničenej krivkami: 
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5. Vypočítajte integrál 
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